Tampereen Yliopisto / Rakennustekniikan yksikko
RAK-31040 STATIIKAN JA DYNAMIIKAN PERUSTEET, 5 op
Kesa 2020, Harjoitus 10.

(Dynamiikka: Jaykan kappaleen kinetiikkaa)

1. Kuvan hiekkasikkid, jonka massa on 20kg,
ja hitaussdde massakeskion suhteen 0,40m,
isketdian vaakasuoralla voimalla F =30N.

Laske sidkin kulmakiihtyvyys kuvan tilantees-
sa, kun sidkki on aluksi levossa. Laske tehtdva
kdyttdamallda momenttipisteend

. massakeskiotd G.

Vast: 5,631/
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4 Kuvan takapydrdvetoisen auton massakeskio
G on korkeudella # maanpinnasta. Maéritd
auton suurin mahdollinen kiihtyvyys, jolla se
voi lisdtd vauhtiaan takapyorien luistamatta
vaakasuoralla tielld, jonka pinnan kitkaker-
roinon .
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6. Kuvan sauva on aluksi pystyasennossa, jossa
sitd hdiritddn niin, ettd se ldhtee kaatumaan.
Mairitd se rajakulma @, jolla sauvan alapad
irtoaa alustasta. Kitka estdd sauvan alapddn
luistamisen alustalla.

Vast: 19,5°
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